

19 अक्टूबर, 2023 को सीआईएफई प्रौद्योगिकी जागरूकता कार्यक्रम- प्रतिवेदन

उद्देश्य: सीआईएफई प्रौद्योगिकियों के बारे में पीएमएमवाई लाभार्थियों (खुले समुद्री पिंजरे वाले किसानों) के बीच जागरूकता लाना

भा कृ अनु प -केंद्रीय मात्स्यिकी शिक्षा संस्थान, मुंबई ने महाराष्ट्र मत्स्य पालन विभाग, ठाणे - पालघर और राष्ट्रीय कृषि नवाचार निधि (एनएआईएफ) - संस्थान प्रौद्योगिकी प्रबंधन इकाई (आईटीएमयू) के सहयोग से दिनांक 19 अक्टूबर, 2023 को "पीएमएमएसवाई योजना के लाभार्थियों के लिए सीआईएफई प्रौद्योगिकी" पर एक जागरूकता और संवेदीकरण कार्यक्रम का आयोजन किया।

डॉ. गौरी एम.एच., आरए, आईटीएमयू ने सभी अतिथियों का स्वागत किया और कार्यक्रम और संस्थान की थीम प्रस्तुत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री दिनेश पाटिल (सहायक मत्स्यपालन आयुक्त, पालघर), ने की। कार्यक्रम के आयोजन के लिए आईसीएआर - सीआईएफई और इसकी टीम की सराहना की गई। हितधारकों के लाभ के लिए श्री हेमंत कोरे (जिला मत्स्य विकास अधिकारी, पालघर) ने आईसीएआर - सीआईएफई, आईटीएमयू और के बीच प्रयासों और सहयोग को स्वीकार किया। कार्यक्रम के संचालन के लिए एबीआई टीम डॉ. कपिल सुखदाने, (वैज्ञानिक, एकाकल्चर) ने "परिचय" विषय पर व्याख्यान दिया। सीआईएफई टेक्नोलॉजीज और जानकारी सेवाएं" और "केज कल्चर" पर श्री अविनाश साबले (तकनीकी अधिकारी) ने "मूल्यवर्धित मछली उत्पाद, पैकेजिंग और विपणन" पर व्याख्यान दिया। इस कार्यक्रम से तीस प्रतिभागी लाभान्वित हुए और वे सभी पीएमएमएसवाई योजना के लाभार्थी थे। सीआईएफई द्वारा विकसित विभिन्न प्रौद्योगिकियों के बारे में प्रत्यक्ष जानकारी के लिए कार्यक्रम में मत्स्य पालन विभाग के सभी अधिकारियों ने भी भाग लिया। डॉ. आशा लांडगे (वरिष्ठ वैज्ञानिक, एफआरएचपीएचएम) और सीआईएफई के अन्य सदस्यों ने पीएमएमएसवाई योजना में सहयोग और समर्थन के संभावित क्षेत्रों के बारे में चर्चा की। श्रीमती स्नेहल शिटोले (एसआरएफ, एबीआई) ने कृषि व्यवसाय उद्यमों के लिए एबीआई-सीआईएफई द्वारा दिए गए समर्थन पर प्रकाश डालते हुए सीआईएफई के एबीआई केंद्र के बारे में जानकारी दी। समापन सत्र में डॉ. गौरी एम.एच. (आरए, आईटीएमयू), श्री दिनेश पाटिल (एसीएफ, पालघर), को धन्यवाद दिया। श्री हेमंत कोरे (डीएफडीओ, पालघर), और सीआईएफई की ओर से पालघर के सभी एफडीओ को कार्यक्रम के संचालन के लिए सभी सुविधाएं और सहायता प्रदान करने के लिए धन्यवाद ज्ञापन किया।

